



РЕДАКЦИОННЫЙ ПРОЕКТ

Изучаем опыт экоактивистов области: каждый из марьяновцев может внести свой вклад в экологию.

3 стр.



СОЦИУМ

Избирательная система России отмечает свое 30-летие: годы преобразований.

4 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№44 (10591) 10 ноября 2023 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

СЕГОДНЯ - ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ



Красивые лица нашей полиции. На снимке - кинолог Маргарита Богданова и главный бухгалтер Анастасия Хрусталева.

На страже закона, в интересах людей

В этом году отмечается 305 лет со дня образования органов внутренних дел России. Юбилейную дату – 105 лет встречают сразу несколько подразделений полиции: штаб, уголовный розыск, служба участковых уполномоченных, а также кадровая служба.

Коллектив Марьяновского райотдела полиции дружный и слаженный. Каждое подразделение возглавляет руководитель с большим опытом несения службы. И этим опытом бывалые сотрудники всегда готовы делиться с молодежью. Личные и семейные проблемы коллег никогда не остаются в стороне, и каждый готов прийти на помощь в любой ситуации.

Седьмой год группу по работе с личным составом возглавляет подполковник полиции Сергей Александрович Лазарев. Вместе с ним трудится специалист по кадрам Дарья Андреевна Филенко. Их работа касается не только

решения проблем и задач с личным составом отдела, но и взаимодействие с Советом ветеранов органов внутренних дел, Общественным советом при ОМВД России по Марьяновскому району. Большая работа ведется и по направлению патриотического воспитания молодежи, пропаганде здорового образа жизни. Пенсионеры и ветераны МВД постоянно участвуют в проведении мероприятий и акций, обращаются в отдел полиции за помощью в решении семейных и личных проблем. И знают, что здесь никогда не откажут.

(Продолжение на 6 стр.)

ВНИМАНИЕ: АКЦИЯ!

«Новый год – детям Донбасса»

Все мы знаем, как радуются ребята, получая в подарок сладости или игрушки. Особенно их ждут в канун Нового года. А для маленьких жителей Луганска, Донецка, Стаханова и других освобожденных территорий это нечто гораздо большее. Излишне говорить о том, что пережили дети новых территорий нашей страны. Многим из них пришлось очень рано повзрослеть, взять на себя ответственность за семьи, помогать им выжить.

В наших с вами силах, дорогие марьяновцы, проявить заботу и порадовать наших маленьких соотечественников подарками, подарив детям Донбасса новогодний праздник.

Приглашаем неравнодушных жителей района, трудовые коллективы, общественные организации принять участие в доброй инициативе и поддержать акцию редакции нашей газеты, которую мы организуем совместно с Администрацией района, Марьяновским отделением Омской областной общественной органи-



зацией ветеранов (пенсионеров) и волонтерами «ГУМ помощь Марьяновка».

Присоединяйтесь к нашей акции. Приносите новогодние подарки для детей – сладости, одежду, игрушки, канцелярские товары. Школьники и воспитанники дошкольных образовательных учреждений могут порадовать ребят новогодними сувенирами, сделанными своими руками.

Пункты акции по приему новогодних подарков и сувениров открылись в Марьяновке по адресам: ул. 40 лет Октября, 85, второй этаж, БУ «Редакция газеты «Авангард»; ул. Победы, 1, отделение Почты России.

ТРАДИЦИИ

«Пока мы живы - мы едины»



Праздничный концерт с таким названием подарили 4 ноября жителям и гостям нашего поселка ведущие коллективы Марьяновского районного Дома культуры.

А порадовали марьяновцев любимыми композициями народные вокальные ансамбли «Персона Гранд» и «Раздолье», народный хор ветеранов, образцовый театр эстрадной песни «Поющие сердца», образцовая студия эстрадной песни «Хорошее настроение». Громко аплодировали зрителя солистам – Сергею Соловьеву, Нурсултану Сейпилову, Гульнаре Наурызовой, Екатерине Сорочайкиной, дуэтам Сергея Соловьева и Ирины Суловой, Олеси Демидовой и Дениса Калижникова. Яркий танец исполнили девочки из танцевального коллектива «Адемау».

Большинство песен, звучавших со сцены в исполнении взрослых и детей,

объединяла одна тема - величие нашей прекрасной Родины, дружба и единство всех народов, живущих на территории России. Душевные мелодии, прекрасный вокал и традиционные танцевальные мотивы не оставили равнодушными марьяновцев.

Снимки с концерта – в наших сообществах в соцсетях «Одноклассники» и «ВКонтакте».

ВИТАКОМ

БЕСПЛАТНОЕ
подключение
КАБЕЛЬНОГО Интернета
от ООО «ВИТАКОМ»

Акция «Приведи друга»:
за каждого друга
дарим
1000 рублей!

8 923 685 66 25

На правах рекламы.